

стники образовательного процесса имеют право пользования средствами территории Школы.

ильный телефон является личной собственностью учащегося.

ВНЕШНИЕ ПОНЯТИЯ

овый телефон – средство коммуникации и составляющая имиджа социума, которую не принято активно демонстрировать.

льзователь – субъект образовательного процесса, пользующийся сотовым телефоном.

агганда культа насилия, жестокости или порнографии посредством трансляция и распространение окружающим видео- или фото-сюжетов соответствующего содержания.

звательное нанесение вреда имиджу школы - съемка в стенах образовательного учреждения (постановочных) сцен насилия, вандализма с целью демонстрация сюжетов окружающим.

ПОНЯТИЯ ПРИМЕНЕНИЯ СОТОВЫХ (МОБИЛЬНЫХ) ТЕЛЕФОНОВ

Пользование средствами мобильной связи (сотовых телефонов) даёт возможность:

контролировать местонахождение ребёнка (обучающегося), его самочувствие; осуществлять обмен различными видами информации.

не допускается пользование средствами мобильной связи (сотовый телефон) во время ведения образовательного процесса (урочная деятельность, внеурочная деятельность) в Школе. При нарушении учащимся во время урока данного правила имеет право изъять сотовый телефон до конца урока (с согласия родителей).

В период ведения образовательного процесса (урочная деятельность, внеурочная деятельность) учащимся запрещается пользоваться средствами мобильной связи (сотовым телефоном).

ающиеся могут использовать на уроке планшеты или электронные книги программы только с разрешения учителя и с учетом норм, установленных 2.4.2.2821-10.

агогическим и другим работникам также запрещено пользоваться телефонами во время учебных занятий. Во внеурочное же время они обязаны максимально ограничить использование телефона в присутствии обучающихся. Учителя во время уроков пользоваться лишь одной функцией телефона – часами.

Обучающихся (пользователей)

Во время уроков и иной образовательной деятельности пользователь имеет право пользоваться мобильным телефоном в здании Школы как современное средство коммуникации.

пользователь обязан:

- принимать звонки;

- отправлять SMS-сообщения;

- использовать;

- обмениваться информацией;

- использовать радио и музыку через наушники в тихом режиме, делать открытую видеосъемку с согласия окружающих.

Обучающихся (пользователей)

Пользователь обязан помнить о том, что использование средств мобильной связи во время образовательного процесса является нарушением конституционного принципа равенства прав и свобод гражданина не должно нарушать права и свободы других обучающихся (ст. 17 Конституции РФ), следовательно, реализация их права на образование (п. 4 ст. 29 Конституции РФ) является нарушением права других обучающихся на образование (п. 1 ст. 43 Конституции РФ).

Пользователь обязан помнить о том, что использование средств мобильной связи для распространения информации о частной жизни обучающихся не допускается (п. 1 ст. 24 Конституции РФ).

слушивать радио и музыку без наушников в помещении Школы.

монстрировать фотографии и снимки, оскорбляющие достоинство
идировать жестокость и насилие посредством сотового (мобильного),
вно наносить вред имиджу школы.

чающимся строго запрещено вешать телефон на шею, хранить его в
к, в карманах брюк и юбок с целью снижения негативного влияния на здо

подключать телефон к электрическим сетям образовательного учреж

ственность за нарушение Положения

нение настоящего Положения для обучающихся в соответствии с п.п.
Ф "Об образовании в Российской Федерации" предусматривается
нарная ответственность:

однократное нарушение, оформленное докладной на имя директора, и
тельная беседа с учащимися в присутствии родителей (законных представ

повторных фактах нарушения обучающемуся (с написанием объяс
объявляется замечание;

учаях систематических нарушений со стороны учащихся вопрос рассм
й по урегулированию споров между участниками образовательных с
принимает решение о привлечении к дисциплинарной ответственности
ошения сотового телефона на весь учебный год;

уднику Школы, нарушившему Положение, выносятся дисциплинарное вз

положения

гелям (законным представителям) не рекомендуется звонить детям (обуч

в целях сохранности средств мобильной связи участники образовательного процесса не оставляют свои средства мобильной связи без присмотра, в том числе в раздевалке.

Спорные вопросы между участниками образовательного процесса в школе разрешаются путем переговоров с участием администрации школы, директора или в установленном законодательством РФ порядке.

Положение о пользовании мобильным телефоном должен быть доведен до сведения обучающихся и размещен на сайте школы.